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SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO PERIODO DE RECESO  

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA  COMISIÓN  PERMANENTE DE 

LA  HONORABLE  SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO DE 

DURANGO, SEGUNDO PERÍODO DE RECESO EN EL SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. AGOSTO 27 DE 2012 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (18:00)  

DIECIOCHO HORAS DEL DÍA (27) VEINTISIETE DEL MES DE AGOSTO DEL 

AÑO (2012) DOS MIL DOCE, REUNIDOS EN LA SALA “GUADALUPE 

VICTORIA”, DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL 

DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS 

SECRETARIOS: MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA Y JORGE 

ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO. 

 

PRESIDENTE: LE SOLICITO AL DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO QUE SEA TAN AMABLE DE PASAR LISTA DE ASISTENCIA 

DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA COMISIÓN 

PERMANENTE.   

 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: LISTA DE ASISTENCIA DE 

LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE, 
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CONTESTANDO DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADO ADRIAN 

VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DIPUTADO 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, LE INFORMO QUE HAY 

CUATRO DIPUTADOS PRESENTES, HAY QUÓRUM   

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DE EL ORDEN DEL DÍA, 

ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL 

DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, DARÁ 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA.  

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: SON CUATRO VOTOS A 

FAVOR NINGUNO EN CONTRA, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR, SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 
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HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2012; Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, 

DARÁ CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A 

ESTA PRESIDENCIA.  

 

DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: SON 

CUATRO  VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: EL SECRETARIO DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA 

SESIÓN DE LA  COMISIÓN PERMANENTE DE LA H. LXV LEGISLATURA 

DEL ESTADO. 27 DE  AGOSTO DE 2012.  
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CIRCULARES Nos. 35, 36 y 37/2012.- ENVIADAS,  POR EL H. CONGRESO 

DEL ESTADO DE YUCATÁN, COMUNICANDO LA INTEGRACIÓN DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE, ASÍ MISMO COMUNICAN CLAUSURA DEL 

SÉPTIMO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, DE IGUAL MANERA 

INSTALACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA LIX LEGISLATURA 

DEL ESTADO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS.  

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

TLAXCALA, COMUNICANDO ELECCIÓN DE SU MESA DIRECTIVA PARA EL 

SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DE SU SEGUNDO AÑO 

DE EJERCICIO LEGAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO CIRCULAR No. 190.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO, COMUNICANDO LA CLAUSURA DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE, LA APERTURA Y ELECCIÓN DEL TERCER 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 
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CIRCULARES Nos 164, 165 y 166/LVI.- ENVIADAS POR EL H. CONGRESO 

DEL ESTADO DE QUERÉTARO, COMUNICANDO LA INTEGRACIÓN DE LAS 

DIPUTADAS SUPLENTES; PERLA PATRICIA FLORES SUÁREZ, GABRIELA 

QUINTANAR RICO Y ELISA SÁNCHEZ PERALTA, A PARTIR DE ESTA 

FECHA Y HASTA EL TÉRMINO DE LA LEGISLATURA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. 2107 y 2109/2012.- ENVIADAS POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE PUEBLA REMITIENDO OFICIO POR EL QUE SE COMUNICA 

ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA, ASÍ COMO CLAUSURA  DEL 

SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO LEGAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULARES Nos. 48 Y 49.- ENVIADAS POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE CAMPECHE, COMUNICANDO CLAUSURA DEL SEGUNDO 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DE SU TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, ASÍ COMO INSTALACIÓN DE LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 
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CIRCULAR NO. 23.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

OAXACA,  COMUNICANDO ADHESIÓN AL ACUERDO ENVIADO POR EL H. 

CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT, MEDIANTE EL CUAL SE EXHORTA 

AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL, A HACER EFECTIVOS 

LOS CONVENIOS PACTADOS POR EL ESTADO MEXICANO EN MATERIA 

DE TRABAJO INFANTIL.  

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULAR No. 102.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

COLIMA, COMUNICANDO ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE POR EL PRESENTE MES. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO CIRCULAR No.- DAP/1475.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE ZACATECAS, ANEXANDO ACUERDO POR EL QUE LA 

LEGISLATURA EXHORTA DE MANERA RESPETUOSA A LOS 

HONORABLES CONGRESOS DE LOS ESTADOS Y A LA ASAMBLEA 

LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL A EFECTO DE QUE DE 

CONSIDERARLO PROCEDENTE, EMITAN ACUERDOS SIMILARES. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA.  
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OFICIO NO. 1510.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

JALISCO, ANEXANDO ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN 

ADHESIÓN AL ACUERDO LEGISLATIVO MEDIANTE EL CUAL SE EXHORTA 

A LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA PARA QUE LA DECISIÓN DE ELIMINAR 

LA RESTRICCIÓN ARANCELARIA PARA IMPORTAR 211 MIL TONELADAS 

DE HUEVO. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE ECONOMÍA 

 

INICIATIVA.- ENVIADA POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE RODEO, 

DGO., EN LA CUAL SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA CONTRATAR UN 

CRÉDITO CON EL BANCO NACIONAL DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, 

S.N.C., POR LA CANTIDAD DE $7’000,000.00, PARA FINANCIAR OBRAS DE 

INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO 

Y CUENTA PÚBLICA. 

 

OFICIOS S/N.- ENVIADOS POR LOS HH. AYUNTAMIENTOS DE LOS 

MUNICIPIOS DE: CANATLÁN, CONETO DE COMONFORT, DURANGO, 

GUADALUPE VICTORIA, GUANACEVÍ, HIDALGO,  LERDO, MAPIMÍ,  NAZAS, 

NOMBRE DE DIOS, NUEVO IDEAL, OCAMPO, OTAEZ PÁNUCO DE 

CORONADO, PEÑÓN BLANCO, POANAS, PUEBLO NUEVO, SAN 

BERNARDO, SAN DIMAS,  SAN JUAN DEL RÍO, SAN JUAN DE 

GUADALUPE, SAN LUIS DEL CORDERO,  SANTA CLARA, SIMÓN BOLÍVAR, 
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SÚCHIL, TAMAZULA,  TLAHUALILO,  Y VICENTE GUERRERO, MEDIANTE 

LOS CUALES EMITEN OPINIÓN A: 

 

MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO NO. 313 MEDIANTE EL CUAL SE 

REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 17, 25, 31, 37, 39, 45, 50, 55 Y 

106 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE DURANGO. 

 

MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO No. 314 MEDIANTE EL CUAL SE 

REFORMA EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 95 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE.  

 

OFICIOS S/N.- QUE REMITEN LOS CONSEJEROS DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

DURANGO, DONDE COMUNICAN SU RENUNCIA. 

 

PRESIDENTE: TÚRNENSE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR LA ASOCIACIÓN MUNDIAL DE MUJERES 

PERIODISTAS Y ESCRITORAS (AMMPE), CAPÍTULO MÉXICO, EN EL CUAL 

SOLICITAN SEA INSCRITO EN EL MURO DE HONOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, EL NOMBRE DE HERMILA GALINDO ACOSTA, ASÍ 
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MISMO PROPONEN EL ESTABLECIMIENTO DE LA MEDALLA HERMILA 

GALINDO ACOSTA. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: CON FUNDAMENTO EN LO   DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

130 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE DURANGO, EL DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO,  EFECTUARÁ LA LECTURA DE LOS VOTOS EMITIDOS Y 

REMITIDOS POR LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD A ESTA 

LEGISLATURA, RELATIVOS A LA MINUTA DE DECRETO, MEDIANTE EL 

CUAL SE REFORMAN Y ADICIONAN A LOS ARTÍCULOS 17, 25, 31, 37, 39, 

45, 50, 55 Y 106 DE LA “CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE DURANGO”, Y EL DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL 

ÁNGEL OLVERA ESCALERA, REALIZARÁ EL CÓMPUTO DE LOS MISMOS Y 

LOS DARÁ A CONOCER A ESTA PRESIDENCIA.  

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, PRESIDENTE 

MUNICIPAL DE HIDALGO, DGO A FAVOR DE LA MINUTA PROYECTO DE 

DECRETO No. 313, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 

ARTÍCULOS 17, 25, 31, 37, 39, 45, 50, 55 Y 106 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO 
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REPUBLICANO AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JUAN DE 

GUADALUPE DURANGO, VOTO A FAVOR,  PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 

PUEBLO NUEVO VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE SAN 

BERNARDO VOTO A FAVOR PRESIDENCIA MUNICIPAL DE OCAMPO, 

DURANGO, VOTO A FAVOR,  H. AYUNTAMIENTO DE SANTA CLARA, VOTO 

A FAVOR, AYUNTAMIENTO DE DURANGO VOTO A FAVOR,  PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE SAN LUIS DEL CORDERO VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE SANTA CLARA VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL 

DE GUADALUPE VICTORIA, , VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL 

DE SAN LUIS DEL CORDERO, VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL 

DE NOMBRE DE DIOS VOTO A FAVOR, H. AYUNTAMIENTO DE TAMAZULA, 

DURANGO,  VOTO A FAVOR, SAN JUAN DEL RIO VOTO A FAVOR, SIMÓN 

BOLÍVAR VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE PEÑÓN BLANCO 

VOTO A FAVOR, AYUNTAMIENTO DE MAPIMI VOTO A FAVOR, H. 

AYUNTAMIENTO DE NAZAS, VOTO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL 

DE MAPIMI VOTO A FAVOR, CONETO DE COMONFORT A FAVOR, 

CANATLÁN A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE TLAHUALILO A 

FAVOR, AYUNTAMIENTO DE POANAS A FAVOR, PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE PANUCO DE CORONADO A FAVOR, PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE GUANACEVI A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 

VICENTE GUERRERO A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE NUEVO 

IDEAL A FAVOR, PRESIDENCIA MUNICIPAL DE LERDO A FAVOR, ES 

CUANTO PRESIDENTE, CON LA OBSERVACIÓN DE QUE EN EL CASO DEL 

MUNICIPIO DEL AYUNTAMIENTO DE DURANGO EMITIERON DOS  

OPINIONES EN CADA UNA DE LAS MINUTAS VERDAD QUÓRUM UNA 
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RELACIONADA CON LA MINUTA DE LOS ARTÍCULOS 17, 25, 31, 37, 39, 40, 

50, 55 Y 106 Y TAMBIÉN DEL ARTICULO EL 95 PERFECTO EN EL CASO DE 

DURANGO, SANTA CLARA Y  GUADALUPE VICTORIA.    

 

PRESIDENTE: DIPUTADO SECRETARIO EN EL CASO DE ESOS 

MUNICIPIOS SE EMITIERON LAS OPINIONES POR SEPARADO AL 

ARTICULO 95 DE LA MISMA CONSTITUCIÓN.   

      

PRESIDENTE: EL SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, 

SUPLICÁNDOLE SEA TAN AMABLE DE REALIZARLO EN ORDEN 

ALFABÉTICO, SE LE INFORMA QUE HAY DOS ADICIONALES QUE ES DEL 

MUNICIPIO DE OTAEZ A FAVOR Y ESTE DEL MUNICIPIO DE SOLO OTAEZ 

SE AGREGA OTAEZ, VOTO A FAVOR MUY BIEN PRESIDENTE SI ME 

PERMITE ENTONCES DOY LECTURA A LOS MUNICIPIOS QUE HAN 

EMITIDO EL SENTIDO DE SU VOTO DE MANERA FAVORABLE  CANATLÁN, 

CONETO DE COMONFORT, DURANGO, GUADALUPE VICTORIA, 

GUANACEVÍ, HIDALGO LERDO, MAPIMÍ NAZAS, NOMBRE DE DIOS, 

NUEVO IDEAL, OCAMPO, OTAEZ, PANUCO DE CORONADO, PEÑÓN 

BLANCO, POANAS, PUEBLO NUEVO, SAN BERNARDO, SAN JUAN DEL 

RIO, SAN JUAN DE GUADALUPE, SAN LUIS DEL CORDERO, SANTA 

CLARA, SIMÓN BOLÍVAR, SÚCHIL TAMAZULA, TLAHUALILO Y VICENTE 

GUERRERO DANDO UN TOTAL DE VEINTISIETE AYUNTAMIENTOS QUE 

SE HAN DECLARADO A FAVOR DE LA REFORMA PLANTEADA POR ESTE 

CONGRESO. 
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PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN A NOMBRE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO, ME 

PERMITO DECLARAR QUE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE REFORMAN Y ADICIONAN A LOS ARTÍCULOS 17, 

25, 31, 37, 39, 45, 50, 55 Y 106 DE LA “CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO ES APROBADA CON 27 

VOTOS APROBATORIOS DE LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, Y 

QUE TAL VOTACIÓN SATISFACE EL REQUISITO SEÑALADO EN LAS 

FRACCIONES IV Y V  DEL ARTÍCULO 130 DEL MISMO ORDENAMIENTO.  

 

PRESIDENTE: POR LO TANTO, EN VIRTUD DE HABERSE APROBADO EL 

DECRETO ANTERIORMENTE CITADO CON EL VOTO DE LAS DOS 

TERCERAS PARTES DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA PRESENTE LEGISLATURA, Y POR EL VOTO APROBATORIO 

DE LA MAYORÍA DE LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LA FRACCIÓN VI DEL ARTICULO 

130 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE DURANGO, REMÍTASE EL MISMO BAJO EL NÚMERO 313 AL TITULAR 

DEL PODER EJECUTIVO PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

SE ANEXA UN TANTO DEL CITADO DECRETO A LA PRESENTE ACTA, 

PARA CONSTANCIA.  
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PRESIDENTE: CON FUNDAMENTO EN LO   DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

130 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE DURANGO, EL DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA,  EFECTUARÁ LA LECTURA DE LOS VOTOS EMITIDOS Y 

REMITIDOS POR LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD A ESTA 

LEGISLATURA, RELATIVOS A LA MINUTA DE DECRETO, MEDIANTE EL 

CUAL SE REFORMA EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTICULO 95 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO Y EL DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO, REALIZARÁ EL CÓMPUTO DE LOS MISMOS Y LOS DARÁ A 

CONOCER A ESTA PRESIDENCIA.  

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA:  CON SU PERMISO 

PRESIDENTE, MANIFIESTO OBTENER A LA VISTA EL DOCUMENTO QUE 

EMITE EL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTAEZ, EN DONDE VA EL 

VOTO A FAVOR DE LA REFORMA ANTES MENCIONADAS, OTAEZ, 

HIDALGO, VOTO A FAVOR, SAN JUAN DE GUADALUPE, VOTO A FAVOR, 

PUEBLO NUEVO, VOTO A FAVOR, SAN BERNARDO, VOTO A FAVOR, 

OCAMPO, VOTO A FAVOR, SANTA CLARA VOTO A FAVOR, DURANGO, 

VOTO A FAVOR, SAN LUIS DEL CORDERO VOTO A FAVOR, SANTA CLARA 

VOTO A FAVOR, GUADALUPE VICTORIA VOTO A FAVOR, SAN LUIS DEL 

CORDERO VOTO A FAVOR, NOMBRE DE DIOS VOTO A FAVOR, 

TAMAZULA VOTO A FAVOR, SAN JUAN DEL RIO VOTO A FAVOR, SIMÓN 

BOLÍVAR VOTO A FAVOR, PEÑÓN BLANCO VOTO A FAVOR, MAPIMI VOTO 

A FAVOR, NAZAS VOTO A FAVOR, SÚCHIL VOTO A FAVOR, CONETO DE 
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COMONFORT VOTO A FAVOR, CANATLÁN, VOTO A FAVOR TLAHUALILO 

VOTO A FAVOR, POANAS, VOTO A FAVOR, PANUCO DE CORONADO, 

VOTO A FAVOR, GUANACEVI, VOTO A FAVOR, VICENTE GUERRERO, 

VOTO A FAVOR, NUEVO IDEAL, VOTO A FAVOR Y LERDO, VOTO A 

FAVOR. 

     

PRESIDENTE: SOLICITAMOS AL DIPUTADO SECRETARIO JORGE 

ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: DARA A CONOCER EL SENTIDO DE 

LOS VOTOS DE LOS AYUNTAMIENTOS EN ORDEN ALFABÉTICO,   

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, CON MUCHO 

GUSTO PRESIDENTE, CANATLÁN, A FAVOR, CONETO DE COMONFORT A 

FAVOR, DURANGO A FAVOR, GUADALUPE VICTORIA A FAVOR, 

GUANACEVI A FAVOR, HIDALGO A FAVOR, LERDO A FAVOR, MAPIMI A 

FAVOR, NAZAS A FAVOR, NOMBRE DE DIOS A FAVOR, NUEVO IDEAL A 

FAVOR, OCAMPO A FAVOR, OTAEZ A FAVOR, PANUCO DE CORONADO A 

FAVOR, PEÑÓN BLANCO A FAVOR,  POANAS A FAVOR, SAN BERNARDO 

A FAVOR, SAN JUAN DEL RIO A FAVOR, SAN JUAN DE GUADALUPE A 

FAVOR, SAN LUIS DEL CORDERO A FAVOR, SANTA CLARA A FAVOR, 

SIMÓN BOLÍVAR A FAVOR, SÚCHIL A FAVOR, TAMAZULA A FAVOR, 

TLAHUALILO A FAVOR Y VICENTE GUERRERO A FAVOR. 

    

SON UN TOTAL  DE VEINTISIETE AYUNTAMIENTOS, ES CUANTO,    
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PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN A NOMBRE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO, ME 

PERMITO DECLARAR QUE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTICULO 

95 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO, ES APROBADA CON 27 VOTOS APROBATORIOS DE LOS 

AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, Y QUE TAL VOTACIÓN SATISFACE EL 

REQUISITO SEÑALADO EN LAS FRACCIONES IV Y V  DEL ARTÍCULO 130 

DEL MISMO ORDENAMIENTO.  

 

PRESIDENTE: POR LO TANTO, EN VIRTUD DE HABERSE APROBADO EL 

DECRETO ANTERIORMENTE CITADO CON EL VOTO DE LAS DOS 

TERCERAS PARTES DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA PRESENTE LEGISLATURA, Y POR EL VOTO APROBATORIO 

DE LA MAYORÍA DE LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LA FRACCIÓN VI DEL ARTÍCULO 

130 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE DURANGO, REMÍTASE EL MISMO BAJO EL NÚMERO 314 AL TITULAR 

DEL PODER EJECUTIVO PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: EL DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO, DARÁ LECTURA AL ACUERDO PRESENTADO POR EL DE 

LA VOZ COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE, MEDIANTE 
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EL CUAL, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 40 

Y 57; FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE 

DURANGO, SOMETO A CONSIDERACIÓN DE ESTA COMISIÓN 

PERMANENTE LA CELEBRACIÓN DE UN TERCER PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO DE 

RECESO, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE ESTA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL. 

H. COMISIÓN PERMANENTE DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO. 
PRESENTE.- 
 
El suscrito Diputado Adrián Valles Martínez, Presidente de la Comisión 
Permanente, de conformidad con lo que establecen los artículos 40 y 57 
fracción IV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango; 
y 84 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Durango, me permito 
someter a la consideración de esta Comisión, la celebración de un “Tercer 
Periodo Extraordinario de Sesiones dentro del Segundo Periodo de 
Receso, del Segundo Año de Ejercicio Constitucional” de la Honorable 
Sexagésima Quinta Legislatura del Estado, que dará inicio el día Martes (28) de 
Agosto del año 2012, a las 10:00 (diez) horas, con la finalidad de desahogar los 
siguientes :  

A S U N T O S: 
 

  ÚNICO: Lectura, Discusión y  Aprobación en su caso de: 
 

1. El Dictamen de Acuerdo que presenta la “Comisión de Gobernación” 
donde se resuelve sobre las renuncias presentadas por los Consejeros 
del “Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 
Durango”; y  
 

2. El Dictamen de Acuerdo que presenta la “Comisión de Gobernación” 
donde se emite Convocatoria que regula las bases para el proceso de 
elección de los Consejeros del ““Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Durango”. 

 
A T E N T A M E N T E 

Victoria de Durango, Dgo., 27 de Agosto  de 2012 
DIPUTADO PROFR. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
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PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EL 

ACUERDO EN MENCIÓN. LOS SEÑORES DIPUTADOS EMITIRÁN SU VOTO 

EN FORMA ECONÓMICA, Y EL DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL 

OLVERA ESCALERA, TOMARÁ NOTA DE LOS MISMOS Y LOS DARÁ A 

CONOCER.  

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: SEÑOR PRESIDENTE EL 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN REFLEJA CUATRO VOTOS A FAVOR CERO 

Y CONTRA Y CERO ABSTENCIONES VISTO EL RESULTADO  

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, ESTA COMISIÓN 

PERMANENTE CONVOCA A UN TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES, DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO DE RECESO, DEL 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, EL CUAL,  DARÁ INICIO EL 

DÍA MARTES  (28) VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL AÑO 2012, A LAS 10:00 

(DIEZ) HORAS, CON LA FINALIDAD DE DESAHOGAR LOS SIGUIENTES  

 
A S U N T O S: 

 
  ÚNICO: LECTURA, DISCUSIÓN Y  APROBACIÓN EN SU CASO DE: 

 
1.- EL DICTAMEN DE ACUERDO QUE PRESENTA LA “COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN” DONDE SE RESUELVE SOBRE LAS RENUNCIAS 

PRESENTADAS POR LOS CONSEJEROS DEL “INSTITUTO ELECTORAL 

Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE DURANGO”; Y  
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2.-  EL DICTAMEN DE ACUERDO QUE PRESENTA LA “COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN” DONDE SE EMITE CONVOCATORIA QUE REGULA LAS 

BASES PARA EL PROCESO DE ELECCIÓN DE LOS CONSEJEROS DEL 

“INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE DURANGO”. 

 

PRESIDENTE: PARA TAL EFECTO, ESTA PRESIDENCIA INSTRUYE A LA 

OFICIALÍA MAYOR HACERLO DEL CONOCIMIENTO DE LOS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA, A TRAVÉS DE LOS CITATORIOS 

CORRESPONDIENTES. SE ORDENA EXPEDIR LA MINUTA DE DECRETO 

BAJO EL NUMERO  321, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL 

PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

SE ANEXA UN TANTO DEL CITADO DECRETO A LA PRESENTE ACTA, 

PARA CONSTANCIA. 

 

PRESIDENTE: CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA,  EN VIRTUD DE 

QUE NO SE PRESENTARON ANTE ESTA PRESIDENCIA ASUNTOS 

GENERALES SE DA POR DESAHOGADO ESTE PUNTO.  

 

PRESIDENTE:  “HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN  Y SE 

CITA A LOS INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA A 
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UN TERCER PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DENTRO DEL 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, QUE DARÁ INICIO EL DÍA MARTES (28) VEINTIOCHO 

DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2012, A LAS (10:00) DIEZ HORAS., EN EL 

SALÓN DE SESIONES DE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO, GRACIAS 

BUENA TARDE, DAMOS FE…………………………………………………………..   

 

 

 
DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 

PRESIDENTE 
 
 
 

 
 
DIP. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA 
                       SECRETARIO 
 
 
 
 
 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
                                                   SECRETARIO 


